
第 3 回中四リンパ腫カンファレンス運営会議  議事録 

 
平成 18 年 11 月 11 日（土）14:30～15:00 

於：岡山大学医歯薬学総合研究科 
血液・腫瘍・呼吸器内科学医局 
 

◆出席者 
岡山大学大学院医歯薬学総合研究科  血液・腫瘍・呼吸器内科学    谷本 光音   教授 
岡山大学大学院医歯薬学総合研究科  病理・病態学                吉野 正     教授 
岡山大学大学院医歯薬学総合研究科  血液・腫瘍・呼吸器内科学    品川 克至   先生 
岡山大学大学院医歯薬学総合研究科  血液・腫瘍・呼吸器内科学    前田 嘉信   先生 
南岡山医療センター        血液内科          竹内 誠  先生 
岡山労災病院           血液内科          矢野 朋文 先生 
神戸市立西市民病院                免疫血液内科                平松 靖史   先生 
＊＊＊＊＊ 

  協和発酵工業株式会社                                          今岡、有地、住田、矢田 
 
１．本日の運営について(症例提示数、スケジュール等) 
・ 前回提示症例の経過報告･･･Session 1 として前回発表された 3症例の経過報告を 30 分程度で

行う。 
・ 症例提示･･･Session 2 として今回は 3 題応募があり、また当日持ち込み発表が 2 題(住友別子･

二宮先生、岡山医療センター･工藤先生)予定されている。90 分程度で行う。 
・ 特別発言･･･藤田保健衛生大学・内科(血液･化学療法科) 助教授 岡本 昌隆 先生をお招きして

いる。経過報告、症例呈示についてもコメントしていただくよう依頼してある。 
・ 岡山大学･前田 嘉信先生から関連施設統一プロトコール(PTCL(末梢性 T 細胞リンパ腫)に対

する移植療法)の提案を特別発言の後に行う。 
 
２．次回(第 4 回)カンファレンスについて(日時等) 
・ 次回は 2007 年（平成 19 年）4 月 7 日（土）15:00 開始にて予定。 
・ 開催形式も今回と同様の形式で実施する。 
・ 会場は岡山大学医学部臨床講義棟病理部 1F とする。 
 
３．案内施設（会員）の追加について 
・ 住友別子病院  ：山根弘路先生（施設代表会員）、二宮崇先生 
・ 愛媛県立中央病院：原雅道先生（施設代表会員）、名和由一郎先生、小塚輝彦先生 
・ 岡山市民病院  ：山本和彦先生、牧田雅典先生 
・ 鳥取市立病院  ：谷水将邦先生 
・ 香川労災病院  ：滝本秀隆先生         らが承認された。 

また、留学、異動等に伴い今後出席が困難と思われる医師は随時リストから削除する。 
 
４．会計報告 
・ 会計監査結果が承認された(会計監査：岡山市立市民病院 今城 健二先生)。 
 
５．その他 
・ 次回開催予定日で広島赤十字・原爆病院 検査部部長 麻奥 英毅 先生のご都合がよろしけれ

ば特別発言を依頼する。 
・ 症例呈示について、オーソドックスな症例でも意外な発見、気付きがあるのでこの様な症例

もどんどん提示(応募)して欲しい。別の研究会、学会発表したものでも別の視点からディスカ

ッションできるのでこの様なものでも構わない。 
・ 若手の先生の発言が少ないので、中堅以上の先生は多少発言を控え、若手の先生が発言でき

る様な雰囲気作りに協力して欲しい。                        
以  上 


